

# FIZIKA 2024/2025

**Dijak je v posameznem ocenjevalnem obdobju ocenjen, če je pridobil vsaj eno oceno. Pozitivno je ocenjen, če ima vse pisne ocene v določenem ocenjevalnem obdobju pozitivne.**

**Načini ocenjevanja znanja so:**

- pisno najmanj 1 ocena v ocenjevalnem obdobju (predvidoma 3)
- ustno najmanj 1 ocena v šolskem letu oz. po dogovoru glede na okoliščine

**Dijak je ob zaključku pouka v šolskem letu ocenjen, če je ocenjen v vsakem ocenjevalnem obdobju, in je do konca leta pridobil vsaj eno ustno oceno (razen, če je predhodno dogovorjeno, da dijaku pisne ocene ni potrebno pridobiti).**

**Končna ocena ob zaključku pouka je uteženo povprečje pisnih in ustnih ocenjevanj znanja.**

**Dijak je v posameznem ocenjevalnem obdobju pozitivno ocenjen, če ima pozitivne ocene (oz. popravljene nezadostne ocene) pri vseh pisnih ocenjevanjih znanja v ocenjevalnem obdobju.**

**Dijak je v posameznem ocenjevalnem obdobju neocenjen, če ni pridobil niti ene pisne ocene v ocenjevalnem obdobju.**

**Dijak je ob zaključku pouka v šolskem letu pozitivno ocenjen, če je pozitivno ocenjen v vseh ocenjevalnih obdobjih.**

**Dijaku, ki je v ocenjevalnem obdobju neocenjen/negativno ocenjen, učitelj določi način in najmanj en datum za pridobitev/popravljanje ocen.**

**Dijak, ki je ob zaključku pouka v šolskem letu neocenjen, opravlja dopolnilni izpit.**

**Dopolnilni izpit** je pisni in obsega snov iz ocenjevalnega obdobja (oziroma obdobji), v katerem dijak ni bil ocenjen.

**Dijak, ki ima ob zaključku pouka v šolskem letu nezadostno oceno, opravlja popravni izpit.**

**Popravni izpit** je pisni in obsega snov celega šolskega leta. Čas pisanja je 90 minut.

V kolikor je dijak negativno ocenjen le pri snovi enega izmed treh pisnih ocenjevanj znanja, lahko popravni izpit na željo dijaka obsega zgolj snov negativno ocenjenega pisnega ocenjevanja znanja. V tem primeru je čas pisanja 45 minut.

Dijak, ki na pisnem izpitu doseže med 45 – 49 %, ima možnost ustnega zagovora pisnega dela. V kolikor je dijak na ustnem zagovoru uspešen, se ocena smatra kot 50% - zadostno (2).